
Minimální údržba je klíčová
Cílem bylo osadit budovu úřadu dřevěnými okny, která budou 
respektovat charakter veřejné stavby, zapadnou do 
architektury historického jádra obce a zároveň zajistí vysokou 
odolnost vůči každodennímu provoznímu zatížení. U veřejné 
budovy je klíčová také minimální potřeba údržby a 
dlouhodobě stabilní vzhled.
 

Správná volba pro veřejnou 
budovu
Společnost TTK CZ s.r.o., tradiční český výrobce dřevěných a dřevohliníkových oken

se sídlem v Dolní Čermné, zajišťovala výrobu a dodávku oken s 
důrazem na precizní zpracování a funkčnost. Okna byla lakována
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OKNA & DVEŘE

Radnice v Dolní Čermné s okny 
odolnými jako diamant

V rámci rekonstrukce budovy radnice městyse Dolní 
Čermná byla realizována dodávka dřevěných oken od 
společnosti Eurookna TTK CZ s.r.o. Objekt plní 
významnou administrativní i společenskou funkci a je 
důležitou dominantou obce, proto byl kladen důraz na 
kvalitní řemeslné zpracování, reprezentativní vzhled a 
dlouhodobou životnost použitých materiálů.

https://www.eurooknattk.cz
https://www.eurooknattk.cz
https://www.lakyadler.com/produkty/povrchova-uprava-oken-a-dveri/vrchni-kryci-barvy/aquawood-diamond-top-d~p130704
https://www.lakyadler.com/produkty/povrchova-uprava-oken-a-dveri/mezivrstvy/aquawood-diamond-sealer-d~p151409


•

prémiovým systémem ADLER Aquawood Diamond, který patří k nejodolnějším 
povrchovým úpravám pro dřevěná okna.

Aquawood Diamond poskytuje dřevěným oknům vysokou ochranu 
proti povětrnostním vlivům, UV záření, vlhkosti a mechanickému 
namáhání, což je u veřejných a administrativních budov zásadní. 
Díky kombinaci vysoké tvrdosti a trvalé elasticity si povrch 
dlouhodobě zachovává svůj vzhled, nežloutne a odolává poškození 
při běžném provozu. Významnou výhodou je také zvýšená 
přilnavost za mokra, která chrání okna i během náročných 
stavebních podmínek.

Rekonstrukce přispěla k jednotnému a reprezentativnímu 
vzhledu budovy radnice, zároveň zajistila dlouhou životnost 
dřevěných prvků a snížení nároků na budoucí údržbu. 
Spojení zkušeného výrobce TTK CZ s.r.o. a špičkové 
povrchové úpravy ADLER Aquawood Diamond je ideálním 
řešením pro veřejné budovy s vysokými nároky na kvalitu a 
odolnost.
 

Zmínky o projektu:

www.lanskrounsko.cz

Aquawood Primo A2

https://www.lakyadler.cz/diamond
https://www.lanskrounsko.cz/cz/zpravodaj/lanskrounsko/10427-dolni-cermna-ma-novou-dominantu-opravenou-radnici
https://www.lakyadler.com/produkty/povrchova-uprava-oken-a-dveri/impregnace/aquawood-primo-a2~p284889
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